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Получаване на MID 
(МИД) номер(а) от 
търговски партньори 
 

 

Уважаеми партньори, 

 

В този документ се съдържа важна информация относно МИД (MID – merchant ID) номер на 

Вашия обект/и.  

При сключване на договор с Плъкси е необходимо да ни предоставите информация за МИД 

номерата за Вашия обект и/или онлайн магазин, за да може да приемате плащания с 

дигиталните услуги на Плъкси.  

 

Коректен МИД номер можете да видите от: 

 

1. Отчет /справка/ от обслужващата Ви банка за картови транзакции, където има 

информация и за МИД номерата; 

2. МИД номер, принтиран на разписка от ПОС терминал; 

3. Sum UP ПОС терминали - можете да откриете МИД номера в горния десен ъгъл, когато 

се логнат в уеб акаунта си и той се състои само от букви: 
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Също така, кодът е достъпен и в мобилното приложение: 

 

 

 

При повечето банки този номер е изрично посочен на разписката от ПОС терминал. Моля 

имайте предвид, че при разписки от някои банки няма изрично изписване на думата МИД 

(MID). 

Ако в разписката от ПОС НЯМА принтиран МИД номер, то трябва да ни предоставите друг 

документ, съдържащ МИД номера от обслужващата Ви банка, с която имате подписан договор 

за ПОС терминал. Този документ може да е имейл, отчет /справка/ с информация за МИД 

номера и т.н. 

Ако имате подписан договор с повече от една банка и в търговските Ви обекти има повече от 

един ПОС терминал, трябва да получим всички МИД номера за физически обекти и/или онлайн 

магазини, издадени от съответните банки.  

Също имайте предвид, че някои банки издават Headquarter MID и subMID – например: издават  

Headquarter MID на юридическото лице Х и на всеки отделен обект по адрес, издават Submid – 

в този случай на Плъкси трябва да предоставите Submid: 

 

Х – MID 15589234100 

Х, обект 1 – subMID 15589234101 

Х, обект 2 – subMID 15589234102 

 

Имайте предвид, че тази указания са само насочващи. За най-актуална информация моля да се 

свържете с обслужващата Ви банка.  


